

**Döbrönte Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.**

Szám: G.8-6/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. május 26-án
19.00 órától tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri hivatal Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Pilterné Keller Katalin képviselő
Sós Andrásné képviselő
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt: Bóka Istvánné jegyző
Gulyás Ervin ktsv. ügyintéző

Cseh Lajos polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel 5 fő képviselő-testületi tag közül mindenki jelen van, az ülést megnyitotta.

A következő napirend megtárgyalását javasolta a meghívóban foglaltak szerint:

(Meghívó a jkv. 1. sz. melléklete)

- 1./ Döbrönte Község Önkormányzata 2015. évi költségvetési gazdálkodásáról beszámoló
Előadó: Polgármester
- 2./ Beszámoló Döbrönte Község Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2015. évi ellátásáról.
Előadó: jegyző
- 3./ Ganna – Döbrönte SE 2015. évi tevékenységéről tájékoztató.
- 4./ Könyvtári Szolgáltató Rendszer 2015. évi működéséről tájékoztató.
- 5./ Törvényességi felhívás
- 6./ Pályázati kiírás – adóssághkonszolidációban nem részesül önkormányzatoknak.
- 7./ Vegyes ügyek.

A testület a javasolt napirenddel vita nélkül egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

NAPIREND ELŐTT

Cseh Lajos polgármester

Tájékoztattott az előző ülésen hozott döntések végrehajtásáról, az azóta eltelt időszak eseményeiről. (Írásos előterjesztés a jkv. 2. melléklete)

A képviselők a tájékoztatást vita nélkül tudomásul vették.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Döbrönte Község Önkormányzata 2015. évi költségvetési gazdálkodásáról beszámoló

Cseh Lajos polgármester

Elmondta, hogy a képviselők a gazdálkodás szöveges értékelését és a rendelet tervezetét megkapták a meghívóval együtt. (Írásos előterjesztés a jkv. 3. melléklete) Kérte a képviselőket, hogy mondják el véleményüket.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2016./V.27./ önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2015. évi gazdálkodásának zárszámadásáról
(Rendelet a jkv. 4. melléklete)

2./ Beszámoló Döbrönte Község Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2015. évi ellátásáról.

Bóka Istvánné jegyző

Az önkormányzat munkatervének és a vonatkozó jogszabálynak megfelelően május 31-ig értékelni kell az önkormányzat előző évi gyermekvédelmi tevékenységét, az erről szóló beszámolót meg kell küldeni a Megyei Kormányhivatalnak. A beszámolót a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták. (Írásos előterjesztés a jkv. 5. melléklete)

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézménye Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatának dolgozói elkészítették jelentésüket a községben végzett munkájukról, amely jelentés a döbrönte beszámoló mellékleteit képezi.

Cseh Lajos polgármester

Nincs tudomása olyan családról, ahol a gyerekek olyan mértékű veszélyeztetettségnek lennének kitéve, hogy bármilyen szempontból mások segítségét kellene igénybe venni. A beszámolót elfogadásra ajánlotta a testületnek.

A polgármester javaslatát a testület elfogadta, és vita nélkül 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

28/2016./V.26./ számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete az önkormányzat 2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

Kérte a jegyzőt, hogy a Veszprém Megyei Gyámhivatalnak az értékelést küldje meg.

Felelős: jegyző

Határidő: 2016. június 10.

3./ Ganna-Döbrönte SE 2015. évi tevékenységéről tájékoztató.

Cseh Lajos polgármester

Elmondta, hogy a képviselők a rövid értékelést a meghívóval együtt kézhez kapták. (Írásos előterjesztés a jkv. 6. melléklete) Az egyesület képviselője a meghívás ellenére, munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tudott az ülésre eljönni. Szerinte a leírt adatok a valóságnak megfelelnek, kérte a képviselőket, hogy mondják el véleményüket.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület vita nélkül 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

29/2016./V.25./ számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete a Ganna-Döbrönte SE 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót megismerte, az abban foglaltakat tudomásul vette.

4./ Könyvtári Szolgáltató Rendszer 2015. évi működéséről tájékoztató.

Cseh Lajos polgármester

Elmondta, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a KSZR 2015. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót. (Írásos előterjesztés a jkv. 7. melléklete). Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár a pápai Jókai Mór Városi Könyvtár közreműködésével végzi a könyvtárellátási szolgáltatásokat, amelyről röviden informálódhatnak. A könyvtári tevékenységgel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület vita nélkül 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

30/2016./V.25./ számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete az Eötvös Károly Megyei Könyvtár tájékoztatót a könyvtári szolgáltató rendszer 2015. évi működéséről megismerte, az abban foglaltakat tudomásul vette.

5. Törvényességi felhívás

Cseh Lajos polgármester

Elmondta, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a Veszprém Megyei Kormány megbízott törvényességi felhívását a település rendezési tervét tartalmazó helyi rendelet szabálytalanságaival kapcsolatban (Írásos előterjesztés a jkv. 8. melléklete). A szabálytalanságokat a megadott határidőig orvosolni kell. Megkérdezte, hogy van-e a felhívással kapcsolatban észrevétel, javaslat, hozzászólás.

A képviselő-testület vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

31/2016. (V.26.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal Kormány megbízottjának törvényességi felhívását – melyet Döbrönte község Helyi Építési Szabályzatának, valamint Szabályozási Tervének jóváhagyásáról szóló 5/2006.(VI.21.) önkormányzati rendelet törvénysértő rendelkezéseivel kapcsolatban írt - megismerte.

Tudomásul veszi, hogy a megadott határidőre gondoskodni kell a HÉSZ és a Szabályozási Terv rendelkezéseinek szabályszerűségéről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. december 31.

6./ Pályázati felhívásról tájékoztató (adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok.... és önkormányzatok fejlesztési pályázata).

Cseh Lajos polgármester

Elmondta, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták mindkét pályázati felhívást: az adósságkonszolidációban nem részesült település támogatásáról szólót (Írásos előterjesztés a jkv.9. melléklete) és az önkormányzatok fejlesztését szolgáló támogatásról szólót (Írásos előterjesztés a jkv.10. melléklete).

Az első beadási határideje 2016. augusztus 31., ezt még időközben eldönthetik, hogy mire kívánják fordítani, a második beadási határideje viszont az elektronikus rendszerben június 2. Ha végignézték a képviselők a célokat, amelyek megvalósítására lehet pályázni, akkor láthatták, hogy a kötelező önkormányzati feladatok közül kézenfekvő az orvosi rendelő felújítása. Az ÁNTSZ az idén már második alkalommal szólította fel az önkormányzatot az akadálymentesítésre. Az akadálymentesítés nyílászáró cserével, lapozással, csempézéssel, festéssel, vakolat javítással jár. Kért tervezői költségbecslést a felújításról, amelynek összege bruttó 4.959.242.-Ft. Ebben az összegben még a padlástér hőszigetelése is szerepel. A bekerülési költség 5 %-át kellene saját erőként biztosítani, 95 %-át kellene a pályázaton igényelni. Javasolta a pályázat benyújtását.

Döbrönte Község Önkormányzat képviselő-testülete vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

32/2016.(V.26.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be az **„Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására”, az ac) egészségügyi alapellátást szolgáló háziorvosi épület felújítása alcélra.**

A felújítás teljes költségigénye 4.959.242.-Ft, amelyből a pályázaton igényelhető összeg (95 %) **4.711.280.-Ft**, az önerő (5%) **247.962.-Ft**, amely az önkormányzat 2016. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázati adatlap elektronikus úton az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül történő benyújtására, valamint a pályázati kiírásban a pályázati anyaghoz szükséges dokumentumok papír alapon határidőre történő továbbítására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. június 2. az elektronikus továbbításra
június 3. a postára adásra

7/B. A döbrönte Himfy Polgárőr Egyesület 2015. évi működéséről beszámoló.

Müll János alpolgármester (az egyesület elnöke)

Röviden ismertette az egyesület működésének tárgyi és személyi feltételeit, a rendelkezésre álló pénzeszközökkel való gazdálkodást. (Írásos előterjesztés a jkv. 12. melléklete)

A képviselő-testület a tájékoztatást vita nélkül tudomásul vette, 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

35/2016./V.26./ számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete a döbrönte Himfy Polgárőr Egyesület elnökének beszámolóját az egyesület 2015. évi tevékenységéről tudomásul vette.

7/C. A Rákóczi Szövetség támogatási kérelme.

Cseh Lajos polgármester

Ismertette a kérelmet. (Írásos előterjesztés a jkv. 13. melléklete) Úgy gondolja, hogy a határon túli magyarokat segíteni kell, bár ennek az önkormányzatnak is forráshiányai vannak, de szerinte egy jelképes összeggel meg kell mutatni, hogy a magyar települési önkormányzatok támogatók. Javasolta 10.000.-Ft biztosítását.

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetértett a polgármester javaslatával és vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

36/2016.(V.26.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete egy jelképes összeggel, 10.000.-Ft-tal támogatja a határon túli magyar iskolába beíratott gyerekeket a Rákóczi Szövetségen keresztül.

Elrendeli a támogatás utalását a szövetség 11705008-20488172 számlájára.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. június 10.

7/D. Falunap megrendezése

Cseh Lajos polgármester

Korábban már szóltak testületi ülésen a falunap megrendezésének szükségességéről, illetve arról, hogy ezt augusztus 6-án kellene tartani.

Javasolta, hogy 2016. augusztus 6-án, szombaton tartsák meg a falunapot. Döbrönte Község Képviselő-testülete elfogadta a polgármester javaslatát és vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:


37/2016.(V.25.) számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete 2016. augusztus 6-án falunap megrendezéséről dönt 2016. évi költségvetése terhére. A falunap


keretében külön programokat biztosítanak a gyermekek részére.
Felelős: polgármester
Határidő: 2016. augusztus 6.

A napirendet követően kötetlen formában Sós Andrásné tájékoztatott a Veszprém Megyei Várak Egyesületének munkájáról, beszéltek a képviselők „a vár napja” megrendezéséről, ország zászló felállításáról.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester az ülést 20.55 órakor bezárta.


Cséhi Lajos
polgármester




Bóka Istvánné
jegyző